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CUESTIONES

1.- En un punto P de un sélido elastico las tensiones principales son:

61=15MPa ;62.=5MPa ;o63=-5MPa

Determinar el plano al que corresponde un vector tension tal que su médulo es 53 MPa

y que forma con su normal un angulo 9 = arctg—1——.
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2.- En un punto de la superficie plana de un sélido
elastico se colocan las tres galgas extensométricas
indicadas en la figura.

Después de cargado el sélido, la lectura dadas por las
galgas son las siguientes:

£a=8x10° ;g=2x10"2 ;5=3x10"

Calcular la variacién del angulo definido por las galgas b y ¢, indicado si aumenta o

disminuye.
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3.- En un punto P de un sélido elastico, cuyo modulo de elasticidad es E = 2:10° MPa
existe un estado tensional del que se conocen los valores de dos de las tensiones
principales: 80 MPa y 40 MPa.

Sabiendo que el cuerpo no ha experimentado variacién de volumen, se pide
calcular el valor de la otra tensién principal en los dos supuestos siguientes:

a)- Si el coeficiente de Poissén toma el valor u = 0,25
b)- Si u = 0,5 y el alargamiento unitario en la direccion de la tensién principal desconocida
es 0,510
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4.- Una placa cuadrada cuyo lado mide 4 cm estd sometida en su contorno al sistema de
cargas normales y cortantes que se indica en la figura, expresadas en kp / cm?. Se pide

calcular el valor que debe tener a para que la placa esté en equilibrio.
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5.- Expresar el criterio de Von Mises en un punto de una pieza sometida a flexién simple

en el que las tensiones normal y tangencial son ¢ y 1, respectivamente.
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